
105€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
+25€ επιβάρυνση μονόκλινου

Το πρωί του Σαββάτου θα δώσουμε ραντεβού στο κιόσκι δίπλα από τα εκδοτήρια νέου λιμένα,
ώστε να αναχωρήσουμε με το πρωινό ferry boat.
Η πρώτη μας στάση θα είναι στο μουσείο ελληνικής ιστορίας Παύλου Βρέλλη στα
Ιωάννινα.  Επόμενος μας προορισμός το υπέροχο χιονοδρομικό κέντρο Ανηλίου στο
Μέτσοβο. Εκεί μπορούμε να απολαύσουμε χειμερινά σπόρ όπως Σκί, snowboard, έλκυθρο και
snowmobil, να χαλαρώσουμε στο σαλέ του χιονοδρομικού με ζεστά ροφήματα και να
απολαύσου ε το υπέρωχο ορεινό τοπίο! Στη συνέχεια, έχοντας ευχαριστηθεί την ημέρα μας στο
βουνό, θα αναχωρήσουμε για το Μέτσοβο. Τακτοποίηση στα δωμάτιά μας στο Ξενοδοχείο και
στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό (προεραιτικά) σε ένα από τα παραδοσιακά ζεστά
ταβερνάκια ή εστιατόρια της αρεσκείας μας. Διανυκτέρευση στο Ξενοδοχείο. **Σε περίπτωση
που δεν υπάρχει χιόνι και το χιονιοδρομικό είναι εκτός λειτουργίας, το πρόγραμμα θα
τροποποιηθεί αναλόγως.

      2η μέρα Κυριακή 15 Δεκεμβρίου Μέτσοβο-Δελβινάκι-Κλειδωνιά-Σπίτι Αγίου Παϊσίου-
Ηγουμενίτσα
Την Κυριακή το πρωί αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε με  κατεύθυνση προς το
χωριό Δελβινάκι, το ιστορικό χωρίο των Ιωαννίνων που βρίσκεται κοντά στα ελληνοαλβανικά σύνορα. Εκεί θα
απολαύσουμε βόλτα και καφέ. Συνεχίζουμε με επόμενο προορισμό τον Βοϊδομάτη και το χωριό Κλειδωνιά.
Εκεί θα γευματίσουμε σε ένα από τα παραδοσιακά εστιατόρια της περιοχής. Επόμενη στάση το γραφικό χωριό
Κήποι στο οποίο θα απολαύσουμε το καφέ μας. Επόμενη στάση του σπίτι Αγίου Παϊσίου στην Κόνιτσα.
Νώρις το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για Ηγουμενίτσα και επιβίβαση στο ferry για
Κέρκυρα.

2ήμερη εκδρομή στο Μέτσοβο

14 - 15 Δεκεμβρίου
1η μέρα Σάββατο 14 Δεκεμβρίου  Ηγουμενίτσα-Μέτσοβο

Τιμή κατά άτομο:

Περιλαμβάνονται:

Δεν Περιλαμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Διαμονή με πρωινό, Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%BF%CF%8A%CE%B4%CE%BF%CE%BC%CE%AC%CF%84%CE%B7%CF%82

